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1. Pepček mora iz omare v spalnici prinesti dva para nogavic, t. j. štiri nogavice, pri
čemer morata biti po dve in dve enake barve (lahko tudi vse štiri enake barve). V
omari sta dva para rdečih in dva para modrih nogavic (skupaj torej osem nogavic).

Pepček nosi nogavice posamezno, drugo za drugo. Ko gre po prvo, tretjo in četrto
nogavico, iz omare jemlje povsem na slepo. Ko gre po drugo nogavico, pa si z
verjetnostjo 70% zapomni, katere barve je bila prva nogavica, z verjetnostjo 30% pa
to pozabi. Če si zapomni, vzame nogavico, ki je iste barve kot prva, če pozabi, pa
vzame nogavico povsem na slepo.

a) Kolikšna je verjetnost, da na koncu prinese, kot mu je bilo naročeno?

b) Recimo, da je na koncu res prinesel, tako kot mu je bilo naročeno. Kolikšna
je pogojna verjetnost, da prvi dve nogavici, ki ju je prinesel, nista bili enake
barve?

2. Potnik mora na letališču prestopiti z enega na drugo letalo, pri čemer ima pol ure
rezerve. Zamuda letala, s katerim je priletel, je porazdeljena enakomerno od nič do
ene ure, prav tako pa tudi zamuda drugega letala pri vzletu. Letali sta med seboj
neodvisni. Kolikšna je verjetnost, da bo potnik še ujel drugo letalo?

3. V letnik je vpisanih 200 študentov. Verjetnost, da posamezen študent pride na kolo-
kvij, je 60%. Študentje so med seboj neodvisni. Za najmanj koliko študentov je treba
rezervirati predavalnico, če naj bo verjetnost, da bo premajhna, manjša od 5%?

4. Slučajna spremenljivka X je porazdeljena zvezno z gostoto:

pX(x) =

{

a2 − x2 ; −a < x < a
0 ; sicer

.

a) Izračunajte konstanto a.

b) Naj bo Y := X2. Določite porazdelitveno funkcijo FY slučajne spremenljivke
Y .


